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1. Чи влаштовує Вас якість освітнього  процесу на факультеті чи в ННІ?

Так 1067 Ні 114 Більш влаштовує, ніж не влаштовує 643
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2. Які проблеми на Вашому факультеті чи ННІ потребують термінового 
вирішення?             

Якість викладання дисциплін 176

Ставлення працівників деканату чи дирекції до студентів 345

Застарілі навчально-методичні матеріали (література, електронний курс, відео...) 337

Істотних проблем на факультеті чи ННІ немає 1112
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3. Що з переліченого в студентському житті Вас хвилює найбільше? 

Нестача грошей на прожиття 555 Умови проживання в гуртожитку 205

Нестатутні відносини (хабарі, подарунки тощо) 55 Мене все влаштовує 998
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4. Як часто Ви пропускаєте навчальні заняття?

Відвідую всі заняття 1125 Пропускаю нецікаві практичні заняття 70

Пропускаю нецікаві лекції 141 Пропускаю, коли працюю 487
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5. Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне забезпечення освітнього процесу?

Так 751 Ні 127

Потребує покращення Wi-Fi у корпусах 666 Потребує покращення Wi-Fi у гуртожитках 265



9

3%
12%

85%

6. Чи були Ви свідками випадків, що носять характер нестатутних відносин: 
купляли оцінки за заліки/іспити, платили у гуртожитках неофіційні платежі тощо? 

Так, стикався з цим особисто 52

Так, чув про це від інших студентів, які стикалися з цим особисто 219

Ні, не зустрічався з такими випадками 1553
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71%
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7. Чи влаштовує Вас якість дистанційного навчання в університеті?

Так 1288 Більше так, ніж ні 474 Ні 62
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8. Які фактори заважали Вам дистанційно отримувати якісні освітні послуги в 
Університеті? (можливі декілька відповідей)

все було нормально 1194

відсутність навичок самостійного навчання 143

відсутність постійного доступу до стабільного Інтернету 423

необхідність придбання більш потужного ПК чи смартфону 127

технічна неготовність інформаційних ресурсів Університету 121

відсутність інформаційно-методичного забезпечення з окремих дисциплін на ресурсах Університету 100

низька кваліфікація окремих викладачів у сфері ІКТ 80

Інше… 217
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9.Чи влаштовує Вас якість соціально-побутових умов гуртожитку?

Так 658 Так, покращення помітні 287 Ні 251 Не проживаю у гуртожитку 723
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10. Чи відчули Ви позитивні зміни в Університеті за час навчання?

Так 575 Частково 785 Ні 464
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11. Яке місце на, Ваш погляд, займає НУБіП України серед інших університетів  
України?

Найкращий 386 Найкращий аграрний 484 На рівні кращих 687 Не відрізняється серед інших 250


